
CAMARA MUNICIPAL 

ALIANCA 

Ata da Vigésima Sexta Reunido Ordinaria do Quarto Ano da Décima Oitava 

Legislatura da Camara Municipal da Alianca, Estado de Pernambuco, realizada no 

dia oito de outubro de dois mil e vinte e quatro, presidida pelo vereador José Sales e 

Secretariada pelos vereadores:Hercilio Marinho e Anténio Marinho. 

As quatorze horas e trinta minutos do dia oito de outubro de dois mil e vinte e quatro 

realizou-se no Edificio Sede da Camara Municipal da Alianga, sito a Praga Walfredo 
Pessoa S/N nesta Cidade da Alianga, Estado de Pernambuco a vigésima sexta 

‘ reunido ordinaria. Constando a existéncia de quérum para reunir e deliberar, 

evocando o nome de Deus e da comunidade, o Senhor Presidente declarou aberto 
os trabalhos da presente Sessao, por auséncia do vereador Eronildo Marinho o 
Senhor Presidente convida o vereador Hercilio Marinho para assumir a primeira 
secretaria Adhoc, solicita que o mesmo proceda com a leitura da Ata da reuniao 

anterior. Apos sua leitura, a Ata foi posta em discusséo, ndo havendo discussao foi 

a Ata para votagdo sendo aprovada por unanimidade. Constando a presenca do 
Assessor Juridico lury de Aguiar Barreto. Declarando aberto o Pequeno 
Expediente, o Senhor Presidente, solicita do 1° secretario adhoc que proceda com 
a leitura das Matérias: Indicacdo n° 151/2024 de autoria, da vereadora Zinha 
Oliveira. Nao havendo mais matéria a ser lida, o Senhor Presidente faculta o uso . 

da palavra no Pequeno Expediente. Nao havendo oradores inscritos o Senhor 
Presidente encerra o Pequeno Expediente e declara aberto o Grande Expediente. 

Faculta a palavra aos vereadores inscritos. Fez uso da palavra o vereador André 
. Empreiteiro cumprimenta a mesa, vereadores todos presentes, em seguida faz 

agradecimentos aos respectivos eleitores, que o elegeram para mais uma vez 
representar a populagdo Aliancense na Casa Legislativa, parabeniza os demais 

parlamentares eleitos, parabeniza o Vice-Prefeito José Sales, o Prefeito eleito 
Pedro Freitas, ela votagdo expressiva que o mesmo obteve, agradece a Deus pelo 

terceiro mandato consecutivo “o vereador mais votado” da cidade, faz 

agradecimentos a sua familia de modo geral pelo apoio recebido. Fez uso da 
palavra a vereadora Zinha Oliveira cumprimenta a mesa, vereadores todos 
presentes, inicia o discurso fala do momento histérico onde a cidade deu a maior 
prova de democracia, onde o Aliancense saiu de suas casas para ir as urnas 
exercer sua cidadania, de forma consciente depositou o seu voto na Gestdo que 
mais trabalhou, reconhecimento e agradecimento na Gestdo que mais trabalhou, 
um homem se doou em dois mandatos om qual encerra em trinta e um de 

dezembro de 2024,0 Perfeito Xisto Freitas, o qual encontrou a cidade 
completamente defasada e destruida em primeiro de janeiro de dois mil e 
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dezessete, durante os oito anos transformou a realidade de um povo, em todos os 

aspectos da administragao, Deus o abengoou em todo 0 momento de sua Gestéo, 

transformou o pouco no muito, fala do conhecimento do Prefeito eleito Pedro 

Freitas, o qual dara continuidade as trabalhos e fara muito mais pelo povo 
Aliancense, parabeniza os vereadores eleitos: Presbitero Thiago, André 
Empreiteiro, Vereador Luan Enfermeiro, pela votagéo expressiva que obtiveram, 

parabeniza os vereadores eleitos novatos e os que retornaram a Casa Legislativa, 
fala que o Bairro de Caueiras de forma coerente elegeu cinco vereadores para 

fazer com que seja bem representada, o Bairro de Caueiras fora atendido em todas 
as Indicagbes da vereadora Zinha Oliveira e do vereador Eronildo Marinho, o 
referido bairro tera cinco vereadores para reivindicar as melhorias, parabeniza os 
vereadores Neto de Upatininga, vereador Uitanaan Gomes e o vereador Hercilio 

marinho pela honrosa votagao, fala de sua expressiva votagéo agradece ao povo 
Caueirense e demais que a elegeram, diz que a verdadeira oposi¢do do municipio 

ndo tem votos, Alianca é reconhecida a nivel Estadual e Federal, ndo voltara atras, 
repudia a oposicao de violéncia, fala que o atual Gestor fez seu sucessor com uma 

votagao expressiva. Fez uso da palavra o vereador Luan Enfermeiro cumprimenta 
a mesa, vereadores demais presentes, fala do momento importante vivenciado e 

estar presente na primeira reunido apds as eleigdes "gratiddo” o define, fala do 
trabalho valioso que o atual Gestor deixou no municipio, agradece ao mesmo por 
contribuir no seu trabalho, em seguida fala das criangas “autista” a incluséo e o 
acompanhamento as maes atipicas, fala de suas Indicagdes as quais foram 

atendidas, salienta o més comemorativo ao “Outubro Rosa”, cita o quantitativo de 
votos obtidos, agradece a todos que acreditou no seu trabalho, pretende expandir 

seus projetos para os distritos, assentamentos e engenhos, levando a saude para 
mais perto da populagdo, menciona a necessidade de mais Academias da Saude 
no municipio, mais acdes de saude as comunidades que nao foram alcangadas, 

pratica de esporte em locais que ainda nao tem, parabeniza todos os vereadores 
eleitos e nado eleitos diz que, “nada esta perdido a luta € diaria”. Pede a parte a 
vereadora Zinha Oliveira faz lembrar as Indicagdes de todos os vereadores 

situacdo, e oposicao as quais foram atendidas pelo Gestor Xisto Freitas, diz que a 
saude do municipio é referéncia no Estado de PE. Em continuagdo o vereador 
Luan Enfermeiro fala do dialogo aberto com o atual Gestor e a resposta do povo, 
com o futuro Prefeito nao sera diferente afirma, menciona a necessidade de eleger 
vereadores que tenham compromisso com a populagao, parabeniza o vereador 
eleito Thiago do distrito de tupadca, agradece a todos os Aliancenses por tudo. Fez 

uso da palavra o vereador Uitanaan Gomes cumprimenta a mesa, vereadores, 
todos presentes, fala das indicagdes as quais foram solicitadas e atendidas pelo 

Gestor,fala da empresa a qual trara a pedreira para as imedia¢des do distrito de 
Upatininga, recebeu recentemente um grupo de empresarios Chineses,fez varios 
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agendamentos para que os mesmos fossem bem recebidos, fala das terras que 

serdo desapropriadas no municipio, menciona as parcerias adquiridas com o 
hospital Altino Ventura, o qual tem faciltado a vida de muitas pessoas, 
principalmente o povo da sua terra, menciona suas idas a Brasilia e as conquistas 

adquiridas para o municipio, entre tantos a possibilidade de um posto da Casa 
lotérica para o distrito de Upatininga,esta aguardando a visita do superintendente 

da caixa econdmica, fala dos cadastros realizados por sua pessoa na CEABRE, 
em breve sera contemplado pela ONGUE onde sera desapropriado terras para o 

projeto habitacional “minha casa minha vida” um total de duzentas casas, fala do 
avanco da Gestdo em todas as areas, agradece o quantitativo de votos obtidos. - 
Fez uso da palavra o vereador Antdnio Marinho cumprimenta a mesa, vereadores 

‘ todos presentes, inicia o discurso menciona fala do vereador Uitanann Gomes no 

tocante ao bloco cirurgico do municipio, agradece o quantitativo de votos obtidos, 
agradece ao Gestor os feitos realizados no Distrito de Macujé, cita o quantitativo 

de cirurgias adquiridas para populacédo de macujé, agradece aos secretarios do 
municipio o esforgo para eleger o Prefeito Pedro Freitas, parabeniza o vice-Prefeito 
José Sales, agradece a votagao expressiva que obteve e mais uma vez administrar 
o referido distrito. Fez uso da palavra o vereador Hercilio Marinho cumprimenta a 

mesa, vereadores, em seguida fez agradecimentos pelo votos que obteve, pelo 

mandato e o que pode fazer pelo seu povo, agradece ao atual gestor por sempre 

lhe atender em suas reivindicagdes, 0 mesmo fez um excelente trabalho afirma, 
agradece a todas as secretarias do municipio por sempre lhe atender, parabeniza 

todos os vereadores eleitos para o proximo pleito, parabeniza o Prefeito eleito 
Pedro Freitas e o vice prefeito eleito José Sales pela expressiva votagdo . Nao 
havendo mais quem quisesse usar da palavra o Senhor Presidente repassa o 

‘ trabalho para o primeiro secretario adhoc e pede a palavra. No uso da palavra o 

vereador José Sales cumprimenta a todos, agradece a Deus pela votagao 

expressiva que obtivera, agradece os onze vereadores eleitos, agradece ao atual 
gestor o trabalho realizado em todo o municipio, parabeniza os vereadores eleitos 
e os candidatos nao eleitos, faz agradecimentos ao vereador eleito Thiago do 

distrito de Tupadca. Nao havendo mais quem quisesse usar da palavra, o Senhor 
Presidente encerra o Grande Expediente, solicita do primeiro secretario adhoc que 
proceda com a chamada dos Senhores vereadores os quais estavam presentes: 

André Empreiteiro, Antdnio Marinho, Eronildo Marinho, Hercilio Marinho, José 

Sales, Luan Enfermeiro, Maciel Saraiva (falta justificada), Neto de Upatininga, 
Pedro Fidelis, Uitanaan Gomes, Zinha Oliveira. Havendo numero regimental para 
deliberar declara aberta a Ordem do dia a qual constou: Unica discusséo e votagao 
do Requerimento n°® 075/2024, de autoria do vereador Neto de Upatininga. Nao 
havendo discussdao foi o requerimento para votagdo .sendo aprovado por 
unanimidade. Unica discusséo e votagdo do requerimento n° 076/2024, de autoria 
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do vereador Uitanaan Gomes. Nao havendo discussédo foi o requerimento para 

votacdo sendo aprovado por unanimidade. Unica discussdo e votagdo do 

requerimento n° 077/2024 e 078/2024, ambos de autoria do vereador André 
Empreiteiro. Nao havendo discussao foi os referidos requerimentos para votagéo 
sendo aprovados por unanimidade. Unica discussdo e votacdo da Indicagdo n° 
146/2024, de autoria do vereador Hercilio Marinho. Nao havendo discussao foi a 

matéria para votagédo sendo aprovada por unanimidade. Unica discusséo e votagéo 

da Indicag&o n°® 147/2024, de autoria do vereador Uitanaan Gomes. Nao havendo 
discussado foi a matéria para votacao sendo aprovada por unanimidade. Unica 

discussdo e votagédo da indicagdo n° 148/2024, de autoria do vereador André 
Empreiteiro. Nao havendo discusséo foi a matéria para votacdo sendo aprovada 

@ ror unanimidade. Unica discusséo e votagéo da Indicagao n° 149/2024 e 150/2024, 

ambas de autoria do vereador Uitanaan Gomes. Nao havendo discussao foi a 
matéria para votagéo sendo aprovada por unanimidade. Nao havendo mais matéria 

para Ordem do Dia, o Senhor Presidente encerra a mesma e declara aberta as 
Comunicacgdes Parlamentares. Fez uso da palavra os Senhores vereadores: Zinha 
Oliveira, Antdnio Marinho, Luan Enfermeiro, Neto de Upatininga, Hercilio Marinho, 
André Empreiteiro. Nao havendo quem quisesse se pronunciar, o Senhor 

Presidente encerra a presente Sessdo, convoca a proxima reunido para o dia, 
quinze de outubro do corrente ano. Para constar eu Vereador Hercilio Marinho que 

secretariei a presente Sessdo, determinei a lavratura da Ata que apés lida, 
discutida e aprovada sera assinada por mim e pelo Sr. Presidente. 

/ PRESIDENTE 1° SECRETARIO 2° SECRETARIO 
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